
Před půlstoletím bylo v  opočenském zámku legalizováno 
sokolnictví jako uznaný způsob lovu. Přesněji byl založen 
Československý klub sokolníků.

Z  původní hrstky nadšenců se postupně vyvinula organiza-
ce se stovkami členů a  Opočno se stalo Mekkou evropského  
sokolnictví.
  Nikde jinde na světě se nepodařilo vytvořit padesátiletou 
tradici každoročního setkávání sokolníků na jednom místě – 
v jednom městě. Navíc v mimořádném rozsahu a s mezinárod-
ní účastí.
  Shodou šťastných okolností, mezi které patřil vždy vlídný 
přístup vedení města i  správců zámku Opočno, vhodné uby-
tovací i stravovací služby, rodák – člen organizačního výboru 
Ing. Václav Jirkovský, a  hlavně díky pochopení mysliveckých 
organizací v  okolí Opočna se podařilo vytvořit tradici, která 
každý rok na několik říjnových dní obsadí městský park dra-
vými ptáky, zaplní náměstí auty a místní hospody rozjařenými 
hosty v  zeleném a  připraví divákům nevšední podívanou ne-

jen na zámeckém nádvoří při nástupech sokolníků před lovy 
a večer při výřadech, ale i při jiných aktivitách. Třeba při ukáz-
kách sokolnictví na Vodětínském kopci nebo při využití mož-
nosti účastnit se řádného lovu s  dravci v  některých okolních  
honitbách. 
  Letos vzhledem k oslavám 50. výročí založení sokolnického 
klubu bude otevřena i  výstava o  sokolnictví v  Kodymově ná-
rodním domě, uskuteční se setkání se zástupci mysliveckých 
sdružení, mistrovství sokolů ve stoupavém letu, Svatohubert-
ská mše či koncert lovecké hudby. Letos proběhne také zase-
dání Mezinárodní sokolnické organizace IAF a ukázky výcvi-
ku dravců pro veřejnost na Vodětínském kopci.
  Doufáme, že i  letošní „Sokolnické Opočno“ proběhne 
úspěšně a že s pomocí vedení města Opočna, správy zámku, 
mysliveckých spolků, ubytovatelů, hostinských, církevních či-
nitelů, Policie ČR a hlavně široké veřejnosti oslavíme půlstoletí 
partnerství sokolníků a Opočenska k všestranné spokojenosti.
� Za Klub sokolníků při Českomoravské myslivecké jednotě
� Mirka a Lubor Křivkovi
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Ukázka lovu na Vodětínském kopci v roce 1975. Nikde jinde na světě se nepodařilo vytvořit padesátiletou tradici každoročního setkávání 
sokolníků na jednom místě – v jednom městě. Navíc v mimořádném rozsahu a s mezinárodní účastí.� foto: Ing. Jiří Hofman
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s lovo s tarostky� —

Milí školáci, vážení rodiče, prázdniny, které jste si určitě uží-
vali plnými doušky, se pomalu rozplynuly a školní rok vstu-
puje do svého druhého měsíce. 

Prvňáčkové už se pomalu ve škole rozkoukali a paní učitelky 
je začínají učit číst, psát a počítat.  Když k tomu přidají i krás-
ný úsměv, věřte mi, že je to to nejhezčí, co dětem mohou dát.
  Aby jejich start byl ještě lepší, zastupitelé města Opočna  
se rozhodli, že z  rozpočtu města uvolní pro každého nové-
ho prvňáčka finanční částku, která bude předána škole pro 
zakoupení účebních pomůcek. Letos tak byl zakoupen do 
prvních tříd dataprojektor s interaktivní tabulí. Ať jim slouží 
a pomáhá.
  Starší žáci si ještě dlouho budou povídat o  zážitcích 
z prázdnin, vzpomínat na první lásky, na trapasy, které pro-
žili, ale i na krásnou dovolenou s vámi rodiči.
  Nechci zapomenout ani na vás, milí rodiče. Jste to vždycky 
vy, kteří za dětmi stojíte, snažíte se jim připravit program na 
celé prázdniny a  věřte mi, na to budou vždy s  láskou vzpo-
mínat. Chtěla bych vám popřát hodně trpělivosti s těmi  nej-
menšími a  s  těmi staršími o  trochu méně pohlavků a  spíše 
více vysvětlování, pokud se jim zrovna něco nepovede. A nad 
nějakou tou lumpárnou zkuste přivřít oči.
  Doba prázdnin ale nebyla v Opočně jen časem dovolených. 
Prázdné školní lavice jsme využili k řadě investičních akcí na 
školních objektech. A nezůstalo jen u škol. To ostatně může-
te posoudit v následujícím článku, který se věnuje investicím 
realizovaným právě v tomto období.
� Šárka Škrabalová, starostka Opočna

místo školáků řemeslníci. 
O prázdninách se nezahálelo

V  období letních prázdnin proběhla na území Opočna řada 
investičních akcí. Přiblížila nám je Ing. Markéta Fingrálová 
z odboru majetku a rozvoje města Městského úřadu Opočno.

Změna vytápění v základní škole
Nejvíc byla investičními akcemi dotčena budova základní školy 
čp. 313. Zastaralá a mnohdy nefunkční akumulační kamna byla 
nahrazena tepelnými čerpadly. Jedná se o dlouhodobě připravo-
vanou akci, která je dotována ze Státního fondu životního pro-

středí. Na tak krátké období prázdnin to bylo velké sousto, proto-
že se jednalo o velký objem prací, musela se rozkopat celá škola, 
natahat rozvody a radiátory a vše zednicky zapravit, opravit pod-
lahy, zdi, vymalovat, dát nové lino i dřevěné obložení. Po doho-
dě s  vedením školy bylo instalováno krytí rozvodů a  radiátorů 
tam, kde to bylo potřeba. Tuto akci realizovala firma Cvejn s.r.o. 
z Nového Města nad Metují a na akci se podílely i firmy z Opočna 
a blízkého okolí, především Technickým službám města Opočna, 
výmalby zajistil pan Petr, lino zajistil pan Bittner a  truhlařinu 
dělal pan Stuchlík. A  když už se bouralo, tak se chlapci dočkali 
nových WC v  1. patře budovy. Realizaci zajišťovala firma pana 
Kánského. A poslední úpravy v této budově se týkaly jídelny, kde 
byl instalován nový výdejní pult pro tácový systém. Zakoupily 
se nové stoly a  podnosy. Díky všem zúčastněným se akce stihla 
a děti mohly nastoupit 4. září do školy. 

Úpravy interiéru školy čp. 11
Další úpravou týkající se základní školy je úprava interiéru budo-
vy čp. 11 na Trčkově náměstí, kterou navštěvují žáci 3.–5. roční-
ku. Vymalovaly se chodby, prvky fasády byly přeneseny i do inte-
riéru budovy, vyměnily se dveře a budova se celkově rozjasnila. 
Obnovovaly se i  některé dřevěné prvky. Na úpravě interiéru se 
podílela Ing. Arch. Snopková. V této budově pokračovala i obno-
va oken, v letošním roce byla řešena severní fronta do Hradební 
ulice. Pokračovala i  rekonstrukce 16 oken směrem do Hradební 
ulice. Akce je dotována Královéhradeckým krajem. Tato budova si 
určitě „vylepšení“ zasloužila, protože ke konci tohoto roku oslaví 
110 let od svého slavnostního otevření. Na akci obdrželo město 
dotaci od Královéhradeckého kraje. 

Nový umělý povrch
Poslední budova, která patří žákům 1. a 2. ročníků a školní druži-
ně, byla „zkrášlena“  již v minulých letech, ale ani ona nepřišla le-
tos zkrátka. Před prázdninami byl na jejím dvorku obnoven umělý 
povrch na malém hřišti. Nově zde mají děti na hraní i pískoviště.

Za rozhodnutí realizovat výše uvedené akce, za jejich financování 
a uskutečnění děkujeme zřizovateli školy městu Opočnu a všem po-
dílejícím se firmám a  jednotlivcům. Je to další krok k  modernizaci 
školy, ve které se vzdělávají naše děti. Pěkné prostředí ve škole vycho-
vává žáky ke kulturnímu chování, proto jsme rádi, že se nám ho daří 
ve škole vytvářet. � Mgr. Jana Hrnčířová, ředitelka ZŠ Opočno

Výměna kotlů v mateřské škole
Pracím v období letních prázdnin se nevyhnula ani mateřská ško-
la. O  problémech kotelen mateřské školy věděli především oby-
vatelé v  blízkosti školky, když je v  noci budilo houkání alarmu. 
Proto vedení města rozhodlo o výměně plynových kotlů za nové 
modernější a úspornější kotle. I tuto zakázku vyhrála firma Cvejn 
z Nového Města nad Metují. Zde práce probíhaly v době letních 
prázdnin a  především v  době uzavření mateřské školy, protože 
byl odpojen bojler na teplou vodu. Nové kotle budou úspornější 
jak z pohledu provozu, tak statutu kotelny.  Práce ve školce byly 
také limitovány prázdninami a  uzavřením školky a  i  zde se jed-
nalo o  profesionální přístup. V  režii mateřské školy byly nově 
přebudovány kuchyňky ve druhém pavilonu objektu. Došlo i na 
neplánovanou opravu střechy.

Opravy sakrálních památek
S přispěním finančních prostředků z ministerstva zemědělství se 
realizovala oprava hřbitovní kaple a zrestaurovaly se kříž s Kal-
várií v Čánce a kříž v Pohořské ulici. Kapli na hřbitově opravovala 

Letošní první školní den v opočenské základní škole.  �
� foto: Přemysl Kejzlar, ZŠ Opočno



firma Štěpánek z Opočna, opravu křížů zajišťoval pan Hynek Blá-
ha, sochař a restaurátor. Myslím, že se jednalo o velmi vydařené 
akce, kde firmy odvedly velmi dobrou práci. Kaple na hřbitově by 
v budoucnu mohla sloužit i jako malá rozlučková místnost. Za po-
všimnutí stojí i zrestaurované kříže. V Čánce v minulosti špatně 
ošetřený kříž velmi prokoukl a rozjasnil se a kříž v Pohořské ulici, 
který byl uveden přibližně do podoby z roku 1802, kdy byl posta-
ven za tehdejším kamenným mostem, který překlenoval lom na 
cestě do Pohoří, na náklady opočenského měšťana Josefa Baše.

Rekonstrukce Vorlovy a Charouzovy ulice
Další akce, která byla dokončena ještě před Porcinkulí, je rekon-
strukce ulic Vorlova a  Charouzova. Firma Dlažba Vysoké Mýto 
letos dokončila rekonstrukci těchto ulic. Na základě vznesených 
připomínek byl projekt upravován a po dohodě se zástupci NPÚ 
dostaly ulice tuto konečnou podobu. Obyvatelé těchto ulic mají 
konečně přístup ke svým nemovitostem, který byl od loňského 
roku omezen.

Veřejné osvětlení před knihovnou
A ještě jedna dobrá zpráva především pro návštěvníky knihovny. 
Přístupová cesta ke knihovně byla doplněna o veřejné osvětlení, 
které realizovaly technické služby. Technické služby by se měly 
zhostit i stavebních prací na novém kolumbáriu, předpokládaný 
termín realizace je konec září – říjen.�

Nástupní ostrůvek u prodejny Coop
Během září vznikl dlážděný nástupní ostrůvek u autobusové za-
stávky naproti prodejně Coop ve směru na Dobrušku. Cestující už  
nebudou muset čekat na někdy i rozbahněném trávníku. V plánu 
je navíc také vybudování kryté zastávky na protější straně.

Chodníky ve městě
Na základě připomínek občanů byly provedeny úpravy nájezdů 
na chodníky v  Nádražní ulici pod poštou tak, aby umožňovaly 
bezbariérový přístup. Upraven byl také nájezd na hlavní plochu 
Kupkova náměstí od zámeckého parku. Město bude ve zlepšová-
ní bezbariérového pohybu po městě pokračovat i nadále.� (red)

P O D RO BN É  IN F O R M AC E  K   PRO J E K TU 
Změna     z působu    vytápění       objektu     
Základní       š koly   čp .  313  v   O počně    

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem 
soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Cíle projektu: Cílem projektu je přechod z  vytápění elektrický-
mi akumulačními kamny na obnovitelný zdroj energie – tepelné 
čerpadlo (TČ), vč. realizace nízkoteplotní otopné soustavy. Tímto 
opatřením se docílí úspory elektřiny a CO2 vzhledem k nižší spo-
třebě elektrické energie v TČ. Projeví se i automatická regulace. 
  Zdrojem tepla pro vytápění jsou 3 tepelná čerpadla vzduch/
voda v  provedení split (elektrická tepelná čerpadla). Parametry 
zdroje při A2W35: výkon 36,4 kW, příkon: 10 kW, topný faktor, 
3,6. Systém vytápění je teplovodní s nuceným oběhem topné vody 
pomocí oběhových čerpadel a  čerpadel na topných okruzích na 
rozdělovači v  technické místnosti. Teplotní spád 50/40 °C pro 
otopná tělesa.
  Ke každé vnitřní jednotce jsou na pozemku stavby ve dvor-
ní části instalovány dvě venkovní dvouventilátorové jednotky. 
Vnitřní jednotky jsou osazeny v technické místnosti v suterénním 

prostoru objektu. Sekundární rozvod z  tepelných čerpadel bude 
okruhově zapojen přes akumulační nádobu 1000 l do topného 
systému. Je uvažováno o  využití tepelných čerpadel pro zimní 
provoz, v  letním období bude provozováno pouze jedno tepelné 
čerpadlo pro ohřev teplé vody. Zdroj tepla bude zabezpečovat 
i akumulační ohřev teplé vody pro stravovací zařízení. Jako zálo-
ha zdroje tepla je v technické místnosti suterénu objektu osazen 
elektrokotel o výkonu 108,0 kW (3x36 kW). 
  Výstup: V  důsledku instalace obnovitelného zdroje energie 
(elektrického tepelného čerpadla typu vzduch/voda, 3 ks) a  no-
vého otopného systému bude dosaženo nižší roční spotřebované 
energie na vytápění min. o 20 % oproti původnímu stavu, dojde 
k úspoře emisí CO2 (min. o 20 %), dále tuhých znečišťujících látek 
a NOx, dojde k regulaci otopné soustavy a zavedení energetické-
ho managementu. Dodavatelem stavby realizované v průběhu 
července a srpna letošního roku byla firma CVEJN s.r.o. z Nového 
Města nad Metují.
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Vytápění základní školy je nově realizováno prostřednictvím te-
pelných čerpadel. � foto: archiv školy
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zprávy nejen z  radnice� —

Z M Ě N A  V   O P O Č E N S K É M 
Z A S T U P I T E L S T V U

Dne 11. 9. 2017 odstoupil z  funkce zastupitele pan Ing. Jaroslav 
Pultar. Novým zastupitelem se ode dne 12. 9. 2017 stal pan Ond-
řej Šrůtek. Na příštím jednání  Zastupitelstva města Opočna bude 
probíhat volba nového člena rady města.� (red)

ODEČTY VODY

Vážení občané, přiblížil se další termín pravidelného čtvrt-
letního odečtu vodoměrů (k 30. 9. 2017). 

Odečty pro 3. čtvrtletí budou provádět naši pracovníci. Dovoluje-
me si vás však požádat, pokud nebudete v době provádění odečtů 
přítomni, o nahlášení stavu vašich vodoměrů (nejpozději do 9. října 
2017) způsobem, který vám bude  vyhovovat nejvíce:
•	 pomocí odečítacího lístku – předat na podatelně Městského 

úřadu Opočno nebo v kanceláři technických služeb
•	 vyplněním formuláře přímo na stránkách www.tsmopocno.cz
•	 telefonicky na čísle 725 189 385 nebo 494 667 616
•	 na e-mail: machutova@tsmopocno.cz

  Děkuji vám za spolupráci.
� Zdeňka Machútová, Technické služby města Opočna

Odečítací lístek najdete na straně 14.

V   Ř Í J N U  P RO B Ě H N E  S VOZ  O B J E M N É H O 
A   N E B E Z P E Č N É H O  O D PA D U

Od 16. do 26. října se budou v Opočně sbírat velkoobjemové 
složky komunálního odpadu, které nelze ukládat do popelnic. 
V  sobotu 21. října pak proběhně sběr nebezpečného odpadu  
a pneumatik. � (red)

Rozpis stanovišť a další podrobnosti na straně 16.

Nejen vzděláváním k pestřejšímu životu

Vážení občané, i v letošním roce bychom vás chtěly pozvat na již 
tradiční Týden vzdělávání dospělých (TVD). O co vlastně jde?

Týden vzdělávání dospělých 2017 v Královéhradeckém kraji probí-
há každý rok zhruba ve stejnou dobu a otevírá dveře široké veřejnos-
ti. V  rámci něj nabízíme pestrý program zaměřený na vzdělávání, 
osobní rozvoj, komunikaci, řešení problémů apod. Aktivity budou 
probíhat v  prostorách spolupracujících organizací a  Úřadu práce 
ČR, na kontaktním pracovišti v Rychnově n. Kn.
  Letos se uskuteční 6.–10. 11. 2017, a  my budeme rády, když se 
rozhodnete zúčastnit se některé z jeho zajímavých akcí. Nenechte se 
poplést tím, že aktivity probíhají i na úřadu práce. Skutečně se může 
zúčastnit kdokoliv z široké veřejnosti – studenti, důchodci, zaměst-
naní, podnikající, muži, ženy… TVD je akcí neziskovou a účast pro 
veřejnost je zdarma na všech aktivitách.  Všichni jste srdečně zváni.
  Letošní TVD jsme se snažily pojmout s  novým nádechem a  se 
zajímavými prožitky. Chtěly jsme se zaměřit převážně na tvořivost, 
kreativitu, praktické ukázky a sdílení zkušeností, protože i  to jsou 

způsoby, kde může člověk vzdělávat a poznávat sám sebe. Program 
se stále ještě tvoří, ale už nyní je vidět, že bude velmi různorodý. 
Můžeme se těšit třeba na takové akce jako: Komunikace mezi part-
nery; Pečení chleba; Jím zdravě, ale nehubnu; Arteterapie; Úskalí 
předluženosti; Nákup přes internet a řadu dalších. Jejich kompletní 
přehled bude zveřejněn v regionálním tisku, na plakátovacích plo-
chách, na www.kr-kralovehradecky.cz  a na http://portal.mpsv.cz/
upcr/kp/hkk. Tištěná verze programu bude k  vyzvednutí na úřa-
dech práce.
�    Další informace vám mohou podat: Mgr. Markéta Klofáčová 
� Pavlová, e-mail: marketa.klofacovapavlova@uradprace.cz, 
� tel.: 950 159 432. Ing. Alena Martincová, 
� e-mail: alena.martincova@uradprace.cz, tel. 950 159 323
� Na vaši návštěvu se těší pracovnice poradenství 
� Úřadu práce ČR, kontaktní pracoviště v Rychnově n. Kn. 

počasí       V   O P O Č N Ě  –  S R P E N  2 0 17

Průběh počasí v Opočně je sledován automatickou stanicí v areálu 
Výzkumné stanice pěstování lesů (VÚLHM Strnady) s  hodinový-
mi termíny zápisu měření a srážky rovněž klasickým srážkoměrem 
(poloha stanice: nadmořská výška 268 m, SZŠ 50.2681183, VZD 
16.1078200).  
  V srpnu 2017 zde byl průměr naměřených teplot vzduchu 2 m nad 
terénem 20,1 ºC, což je o 0,8 stupně více, než je dlouhodobý srpno-
vý průměr (19,3 ºC, období 2001 až 2017), a z měsíčních průměrů 
srpnových teplot byl čtvrtý nejvyšší. Celkový srážkový úhrn v srpnu 
2017 činil 48,2 mm, tj. o  21,1 mm méně, než zde činí dlouhodobý 
průměr v tomto měsíci (69,3 mm) a ze srpnových srážkových úhrnů 
za celé sledované období byl pátým nejnižším. 
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  Hodinový průběh teplot a denní úhrny srážek v uvedených časo-
vých termínech jsou uvedeny v grafu. U teplot je patrné výrazné ko-
lísání hodnot od počátku srpna (1. 8., maximum 35,5 ºC), postupný 
sestup v průběhu první dekády (7. 8., minimum 9,7 ºC), dále vzestup 
zhruba do konce první dekády (10. 8. maximum 32,1 ºC). Poté ná-
sledoval výrazný pokles (12. 8. minimum 10,8 ºC) a dále postupný 
vzestup až na 32,4 ºC. Počátkem třetí dekády teploty poklesly  až 
na 4,9 ºC (23. 8.) a koncem srpna dosáhla nejvyšší teplota 31,7 ºC 
(31. 8.). 
  Srážky byly zaznamenány v průběhu srpna pouze v šesti dnech. 
Výrazně nejvíce jich spadlo 11. 8., kdy jejich denní úhrn činil 40,4 
mm. V ostatních dnech se srážkami spadlo celkem pouze 7,8 mm.    
� Zpracoval Ing. Vratislav Balcar, CSc.
� Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i.
� Výzkumná stanice Opočno
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z  jednání  rady� —

Rada města Opočna č. 76 a 77/2017 (23. 8. a 11. 9. 2017)

−− Rada města schválila přijetí dotace od Ministerstva kultu-
ry ČR na opravu fasády kostela Narození Páně v Opočně. 
Na příštím jednání zastupitelstva bude předložena k pro-
jednání smlouva o  dotaci, kterou budou tyto prostřed-
ky převedeny na Římskokatolickou farnost – děkanství 
Opočno.

−− Rada města vyhodnotila záměr společnosti FutureHealth 
a.s. na zřízení lůžkové péče v oboru rehabilitace a fyzikál-
ní medicíny s potřebným příslušenstvím jako vhodný pro 
prostory bývalé interny, tj. II. nadzemního podlaží v budo-
vě čp. 246, která je součástí pozemku p.č. 449/1, a přesahu 
těchto prostor do části budovy čp. 462, která je součástí 
pozemku p.č. 450, a rozhodla se společností jednat o pod-
mínkách nájmu těchto nebytových prostor. 

−− Rada města schválila uzavření smlouvy se společností 
FINservis a.s. o zprostředkování burzovních komoditních 
obchodů.

−− Rada města schválila přijetí částky 55.000 Kč z dotačních 
programů Královéhradeckého kraje, a  to 26.000 Kč za 
účelem realizace projektu Ukaž mi můj svět a 29.000 Kč na 
projekt Zážitková prevence pro žáky ZŠ Opočno 2017/18.

−− Rada města schválila konání 50. mezinárodního sokolnic-
kého setkání v Opočně a parkování účastníků akce na plo-
še Kupkova náměstí.  

−− Rada města rozhodla zadat zpracování architektonického 
návrhu Hradební ulice včetně dokumentace pro ÚZ a  SP 
a  výkazu výměr s  položkovým rozpočtem společnosti 
BITTNER architects.  

−− Rada města schválila předložený návrh nájemní smlouvy 
se společností Diagnostika RTG UZ s.r.o.

−− Rada města schválila předložený návrh nájemní smlouvy 
na část budovy čp. 273 (bývalý bufet v areálu nemocnice) 
se spolkem Paramedic – fire rescue, z. s. Co se týká druhé 
poloviny budovy, souhlasí rada města se zpracováním ná-
vrhu úpravy prostor pro vybudování ordinace.

−− Rada města vzala informace o obnově lipového stromořadí 
v Čánce na vědomí. Tento bod bude projednán na pracov-
ní poradě zastupitelů, ke které bude přizvána projektant-
ka Ing. L. Hladíková.  Rada města doporučuje variantu  
č. 2, která počítá s radikální obnovou lipového stromořadí 
v Čánce.

−− Rada města schválila natočení filmového spotu a doplně-
ní mobilní aplikace Turista v  mobilu společností Turista 
v mobilu. Náklady budou uhrazeny z rozpočtu města z pa-
ragrafu propagace.

−− Rada města schválila nájemní smlouvy s  Královéhradec-
kým krajem na část pozemku p. č. 1336 v  katastrálním 
území Opočno pod Orlickými horami o  výměře 174 m2 
k  dočasnému užívání jako staveniště pro stavební akci 
„II/298 OPOČNO, OBCHVAT – II. ETAPA“.

−− Rada města schválila poskytnutí mimořádné dotace na 
rok 2017 pro HBC Rangers Opočno, z. s., ve výši 5.000 Kč.

−− Rada města schválila nájemní smlouvu s Lesy ČR, s. p., na 
část pozemku p.č. 1564/1 v  obci a  k. ú. Opočno pod Or-
lickými horami, která bude využívána pro potřeby zřízení 
zdroje vody S-2 v Legonu. �

� Mgr. Renáta Černá, tajemnice MěÚ Opočno
� kompletní znění usnesení najdete na www.opocno.cz

z  jednání  zastupi te ls tva�—

Zastupitelstvo města Opočna č. 19/2017 (30. 8. 2017)

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo zvýšení příspěv-
ku na provoz na rok 2017 pro Základní školu Opočno 
o 10.000 Kč. Příspěvek bude zaslán Základní škole Opoč-
no po schválení rozpočtového opatření radou města.  

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo zvýšení příspěvku 
na provoz na rok 2017 pro Základní školu Opočno o 60.000 
Kč. Tuto částku ZŠ využije na nákup interaktivního data-
projektoru s  příslušenstvím. Příspěvek bude zaslán Zá-
kladní škole Opočno po schválení rozpočtového opatření 
radou města.  

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo zvýšení příspěv-
ku na provoz na rok 2017 pro Mateřskou školu Opočno 
o 23.000 Kč. Příspěvek bude zaslán Mateřské škole Opoč-
no po schválení rozpočtového opatření radou města.

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo částku 114.000 Kč 
jako povinný spolupodíl města Opočna na obnově a  re-
staurování průčelí kostela Narození Páně v  areálu kapu-
cínského kláštera, který je součástí pozemku parc. č. 137 
v k. ú. Opočno pod Orlickými horami. Zastupitelstvo měs-
ta současně schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnu-
tí dotace na výše uvedenou akci Římskokatolické farnosti 
– děkanství Opočno v celkové částce 614.000 Kč a pověřu-
je paní starostku podpisem smlouvy. 

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo uzavření smlou-
vy o  budoucí nájemní smlouvě a  po splnění podmínek 
této smlouvy i uzavření smlouvy o nájmu, vše na budovu  
čp. 431 (objekt občanské vybavenosti) na adrese Nádražní 
čp. 431, Opočno, která je součástí pozemku parc. č. 453 
v k.ú. Opočno pod Orlickými horami, druh pozemku: za-
stavěná plocha a nádvoří, zapsaného na listu vlastnictví č. 
10001 u  Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, 
Katastrální pracoviště Rychnov nad Kněžnou, pro obec 
Opočno, katastrální území Opočno pod Orlickými hora-
mi, se společností FutureHealth a.s., IČO: 048 08 886, se 
sídlem Na příkopě 859/22, 110 00 Praha 1. 

−− Zastupitelstvo města Opočna schválilo znění Smlouvy 
o budoucí smlouvě kupní s Královéhradeckým krajem na 
prodej částí pozemků 

−− p. č. 583/1, ostatní plocha o  výměře cca 66 m2 v  k. ú. 
Čánka a obci Opočno

−− p. č. 1359, trvalý travní porost o výměře cca 101 m2

−− p. č. 1725, ostatní plocha o výměře cca 116 m2 
−− p. č. 1726/1, ostatní plocha o výměře cca 484 m2  

−− p. č. 1336, les o výměře cca 2110 m2 
      Vše v k. ú. Opočno pod Orlickými horami a obci Opočno 
      za cenu 120 Kč/m2.

−− Zastupitelstvo města rozhodlo o  účasti na el. dražbě, 
a  to podílu ve výši ¼ pozemku p. č. 1136, orná půda v  k. 
ú. Opočno pod Orlickými horami a pravomoc rozhodnutí 
o nejvyšším podání svěřilo starostce města.

� Mgr. Renáta Černá, tajemnice MěÚ Opočno
� kompletní znění usnesení najdete na www.opocno.cz

Týden
 
v

Opočně

E-MAILOVÝ TÝDENÍK 

O DĚNÍ V OPOČNĚ

b e z p l a t n é  p ř i h l á š e n í  n a 
w w w. o p o c n o . c z / t y d e n v o p o c n e
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 společenská  kronika � —

Září     –  měsíc      oslav      a na    r o z enin  

Září je měsíc, kdy spousta z  nás začíná propadat panice 
z  nadcházejícího podzimu. Je-li však počasí milovníkům 
slunečních paprsků nakloněno, potěší každého babí léto 
a počínající zlátnutí listí nevnímáme tak negativně. Pokud 
se však příroda rozhodne, že je potřeba dodat zemi vláhu 
a skrápí nás podzimním deštíkem, pak je ideální čas zůstat 
doma a  nachystat bohatou oslavu pro ty vyvolené, kteří 
mají to štěstí, že jejich narozeniny připadají právě na září. 

Je až s  podivem, kolik opočenských čestných občanů a  vý-
znamných rodáků má datum narození v tomto měsíci. Třeba 
rodák nejčastěji zmiňovaný František Kupka a také sběratelka 
jeho tvorby, čestná občanka žijící v Praze paní Meda Mládková 
(1919). Rovněž Miloň Čepelka (1936), Luboš Sluka (1928) či 
architekt Jan Bahník (1937) oslavili v letošním září své naroze-
niny. Významné výročí měla v tomto roce i Opočenská beseda 
a u příležitosti oslav se dostalo gratulací i jejímu dlouholetému 
předsedovi panu Ivo Kašparovi (1937), který oslavil 10. září 
krásné kulatiny. Všichni tito slavní zářijoví oslavenci se dočka-
li blahopřání a my jim ještě jednou touto cestou přejeme hodně 
zdraví, elánu a optimismu do dalších let a těšíme se na příjem-
ná setkání při kulturních akcích v Opočně.   � Olga Stojanová

P O S L E D N Í  R O Z L O U Č E N Í

Ráda bych poděkovala vám všem a také městu Opočnu za pod-
poru při posledním rozloučení s  mým milovaným manželem 
MUDr. Václavem Šilhanem. Děkuji, že jste společně se mnou 
uctili jeho památku.� Jarmila Šilhanová

z p r á v y  z   k n i h o v n y � —

kni   h a  p r o  tento      měsíc   

Dana a Emil Zátopkovi: 
Náš život pod pěti kruhy
„Já jsem běhal velice rád a strašně moc, vlast-
ně skoro pořád. Do práce, z práce, na stadion, 
pro nákupy nebo i jen tak pro radost. Dokon-
ce i do schodů jsem běhal s nadšením, ale vů-
bec nejraději po mořském břehu. 
  Nejvíc kilometrů jsem však naběhal doma, 
miloval jsem rovinaté lesy kolem Staré Bole-

slavi, Houštky, Čelákovic, Vestce. Ať bylo voňavé jaro nebo hor-
ké léto, kdy na borovicích zářily kapky pryskyřice, ať padalo listí 
tiše ze stromů nebo se hustě snášel sníh, vždycky jsem měl chuť 
běhat a nikdy se nenudil.“ 
  Tímto vyznáním začal kdysi dávno své šťavnaté vyprávění 
o  životě, závodění, úspěších i  prohrách Emil Zátopek. Svým 
osobitým, lehkým a  svižným stylem s  prvky slováckého nářečí 
v něm nyní pokračuje a o spoustu humorných situací ho oboha-
cuje Dana Zátopková. Kniha je určena všem, kteří se chtějí do-
zvědět, jak to s našimi nejslavnějšími olympioniky bylo dooprav-
dy, v krušných dobách nesvobody i poté.

V Ý B Ě R  Z knižníc         h  novinek     

Oddělení pro dospělé
– Kate Morton: Ztracený slib. Detektivní román pro ženy.
– Steffen Jacobsen: Odplata. Detektivní thriller.
– Tamara McKinley: Slibuji Ti, Annabelle. Román pro ženy.
– Michaela Klevisová: Zmizela v mlze. Detektivka.
– Vlastimil Vondruška: Vzpoura goliardů
   Historická detektivka.
– Chris Bohjalian: Náměsíčná. Psychologický thriller.
– Alena Jakoubková: Manžel nikdy nespí. Román pro ženy.
– Nela Rywiková: Děti hněvu. Detektivka.
– Chris Carter: Dvojitý kříž. Detektivní thriller.
– Caleb Carr: Psychiatr. Historická detektivka.
– Leoš Šimánek: Z Kanady na Aljašku: 
   na člunech panenskou přírodou podél pobřeží 
   severního Pacifiku.  Cestopis.

Oddělení pro děti
– Karolina Václavíková: Za pokladem s medvídkem Borůvkou
   Pro nejmenší.
– Mattel: Barbie – Dreamtopia. Filmový příběh.
– Lily Small: Zvířátka z Kouzelného lesa. Králíček Káťa 
   O zvířátkách.
– Ivona Březinová: Hurvínek a kouzelné muzeum 
   Filmový příběh.
– Elly Blakeová: Ledová krev. Dobrodružný fantasy román.
– James Nicol: Čarodějka v zácviku. Fantasy.
– Sara Pennypackerová: Pax: můj liščí přítel. O zvířátkách.
– Markéta Hrubešová: Pan Brambora a jeho kamarádi
   Pohádkové příběhy.
– Katarína Belejová: Vyber si svou rostlinku: 
   ...a nauč se o ni starat. Příručka.
– Petr Kostka: Proč je na světě tolik bohů? Encyklopedie.
� Kompletní přehled novinek na knihovna.opocno.cz 
� v sekci On-line katalog, Seznamy a novinky.

Kulatiny oslavil v září také dlouholetý předseda Opočenské be-
sedy Ivo Kašpar. Na koncertě, při kterém si Opočenská beseda 
připomněla 25 let od svého založení, mu byl besedou udělen ti-
tul emeritní prezident Opočenské besedy. Ve jmenovací listině 
bylo uvedeno „Spolek Opočenská beseda uděluje u příležitosti 
životního jubilea titul emeritní prezident ctihodnému panu 
učiteli Ivo Kašparovi. Udělení titulu je projevem úcty a vřelého 
poděkování za vše, co vykonal pro Opočenskou besedu, potaž-
mo pro své rodné město, potažmo pro nás všechny. Za Opo-
čenskou besedu Petra Flígrová, předsedkyně. V Opočně dne  
8. září 2017.“ Oslavenci pogratulovala i starostka Opočna 
Šárka Škrabalová.� foto: Boris Tichý



pondělí 2. října / 18:00 / Velký sál Kodymova národního domu

ARMÉNIE – ZEMĚ HOR, 
KLÁŠTERŮ A VÍNA
Cestopisná přednáška PhDr. Robina Böhnische.

úterý 3. října 2017 / 17:30 / Městská knihovna Opočno

SETKÁNÍ SE SPISOVATELKOU 
HANOU MARIÍ KÖRNEROVOU
Literární kavárna v knihovně.

středa 4. října 2017 / 12:00–17:00 / Dětské oddělení knihovny

PŘIJĎTE SI HRÁT DO KNIHOVNY
Dětské oddělení knihovny – přijďte si vyzkoušet nové společenské hry.

sobota 7. října 2017 / 9:30 / Městská knihovna Opočno

DEKOROVÁNÍ SKLENIC – 
PODZIMNÍ ARANŽMÁ
Tvořivá dílna s Renatou Pultarovou. S sebou můžete přinést skleněné nádoby, 
svíčky, přírodniny, podzimní dekorace a podobně. V případě potřeby bude 
materiál možné zakoupit na místě. Přihlášky a bližší informace v knihovně.

21. ROČNÍK TÝDNE KNIHOVEN

    2.–9. ŘÍJNA 2017

Městská knihovna Opočno vás srdečňe zve na akce 
konané v rámci 21. ročníku Týdne knihoven.

Městská knihovna Opočno, Kupkovo nám. 142, 517 73 Opočno
+420 778 052 707, knihovna@opocno.cz, knihovna.opocno.cz

Akce je realizována v rámci projektu „Nejen knihy nás spojují“ 
z dotačního titulu Ministerstva kultury Knihovna 21. století.
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Ř Í J N O V É  A K C E  V   K N I H O V N Ě

Oddělení pro dospělé 
Výstavy: Michael Crichton, Jackie Collins

Oddělení pro děti 
Výstava: Jindřich Šimon Baar. Soutěž: Za zvířátky do pohádky

Tvořivá dílna: Drak z papíru

2.–9. října – Týden knihoven

24. 10. 2017 – Safari – Z Johannesburgu k Viktoriiným vodo-
pádům – cestopisná přednáška

z  opočenských škol � —

ŠKOLÁCI NASBÍRALI TĚŽKO UVěŘITELNýCH 
DVACET TUN PAPÍRU!

V minulém školním roce proběhla v naší základní škole soutěž 
ve sběru starého papíru. Nasbíralo se přibližně úctyhodných 20 
tun (20.000 kg!!!), za které škola obdržela více než 40.000 Kč. 
Za tyto peníze se pořídil nový stůl na stolní tenis (cca 7.000 Kč), 
podpořil se nákup nové interaktivní tabule do prvních tříd (část-
kou cca 25.000 Kč).  Navíc za zbylé peníze jelo na výlet za odmě-
nu pro nejlepší sběrače 25 žáků. Navštívili Fajnpark v Chlumci 
nad Cidlinou. Všem zúčastněným dětem (a samozřejmě i všem 
ostatním, kteří se na soutěži podíleli) patří obrovský dík! 

Nejlepší sběrači: 	 1. Nela Francová (1.576 kg)
		  2. Lukáš Zemánek (1.119 kg)
		  3. Filip Smola (1.060 kg)

A pokračovat budeme i v letošním školním roce. Soutěž ve sběru 
bude rozdělena na podzimní a  jarní část (podrobné informace 
obdrží všichni žáci). A  nejlepší sběrači opět pojedou na konci 
školního roku za odměnu na výlet.� Mgr. Pavel Koudelka

kultura � —

V   PA RTN E R S K É M  M Ě S TĚ  PU TE AUX 
M AJ Í  M lÝN  PRO  UM Ě LC E .  J E H O  PRVN Í 

O BY VATE L  S E  NARO DIL  V   O P O ČN Ě

Francouzské Puteaux pojí s  Opoč-
nem malíř František Kupka. Teď ono 
spojení doplnil další výtvarník. Jme-
nuje se Josef Oubrecht a  narodil se 
v Opočně v roce 1993. 

Město Puteaux vytvořilo v  historické 
budově mlýna Moulin de Chantecoq 
rezidenci pro mladé umělce, kteří zde 
mají možnost bydlet a  tvořit. Postup-
ně by se zde měli střídat umělci z part-
nerských měst Puteaux. Během svého 

pobytu budou seznamovat veřejnost se svou tvorbou, pořádat 
výtvarné workshopy a seznamovat se s atmosférou města. Vy-
tvoří také jedno umělecké dílo, které zůstane v Puteaux. Vznik-
ne tak vlastně mezinárodní galerie. 
  Premierovým obyvatelem Moulin de Chantecoq je právě 
Josef Oubrecht, který se do svého nového dočasného domova 
nastěhoval 1. září a  jeho pobyt v Puteaux potrvá až do polovi-
ny listopadu. 
  Josef Oubrecht navštěvoval opočenskou ZUŠ a  studoval 
výtvarný obor u  paní učitelky Kamily Panenkové. „Pepa pa-
třil k  dětem, které jsou snem každého pedagoga. Dokázal 
se zabrat do práce a  nenechal se ničím rozptylovat. Zároveň 
mu však nechyběla fantazie a díky svému talentu dokázal své 
představy přenést na papír. 
  Vždy se snažím s dětmi dělat nejrůznější techniky, při nichž 
dosáhnou velmi dobrých výsledků i méně talentovaní. To Pepa 
samozřejmě zvládal bez problémů. Jeho výjimečnost se proje-
vila především v kresbě a malbě, která vyžaduje kromě zruč-
nosti také výtvarné cítění. To v něm bylo už odmala, umělecké 
směřování se dalo odhadnout již brzy. Proto jsem byla velmi 
ráda, když si skutečně vybral tento směr - v deváté třídě se roz-

Nejlepší sběrači vyrazili za odměnu do Fajnparku v Chlumci nad 
Cidlinou. � foto: archiv školy

Josef Oubrecht.
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hodl pro studium uměleckého kovářství, později pro studium 
designu na vysoké škole. Ráda na něho vzpomínám a věřím, že 
ve ‚výtvarném světě‘ bude šťastný,“ zavzpomínala paní učitel-
ka. „Když nás paní starostka informovala o projektu stáží pro 
studenty ve francouzském Puteaux a  o  možnosti navrhnout 
z  naší strany mladého výtvarníka, napadlo mě samozřejmě 
jako první právě jméno Josefa Oubrechta,“  dodala paní uči-
telka Panenková.

K  pobytu Josefa Oubrechta se určitě ještě vrátíme po jeho 
návratu domů. Zatím ho můžete sledovat třeba na jeho In-
stagramu – @josefoubrecht – nějaké fotky z Puteaux už tam 
jsou, nebo na nově založeném profilu samotného Puteaux –  
@villedeputeaux. A  pokud vás zajímá jeho tvorba, mrkněte 
třeba sem http://josefoubrecht.crevado.com.� (red)

M E Z I N Á RO D N Í  H U D E B N Í  F E S T I VA L  
F.  L .  V Ě K A  O P Ě T  Z AV Í TÁ  D O  O P O Č N A

8. 10.
neděle Sedmý ročník Mezinárodního hudebního festi-

valu F. L. Věka představí v  Opočně v  neděli  
8. října od 17 hodin v Kodymově národním domě 

klarinetistu Wenzela Grunda a Apollon Quartet.

Wenzel Grund se narodil v Praze a od roku 1969 žije ve Švý-
carsku. Pod vedením Kurta Webera studoval hru na klarinet 
na Hudební a divadelní konzervatoři v Bernu. Již během studií 
vystoupil jako sólista s Junge Schweizer Philharmonie a v In-
ternational Opernstudio v  Zürichu. Je dlouholetým členem 
klarinetového kvarteta Swiss Clarinet Players a  v  současné 
době působí také v Clarin Art Ensemble. Je rovněž členem po-
rot v národních a mezinárodních soutěžích, jako je například 
mezinárodní rozhlasová soutěž Concertino Praga v České re-
publice.
  Kvarteto Apollon (Pavel Kudelásek – housle, Radek Křiža-
novský – housle, Pavel Ciprys – viola, Pavel Verner – violonce-
llo, Jan Mach – basetový roh) patří mezi přední reprezentanty 
slavné české kvartetní školy. Po studiích u  členů věhlasných 

českých kvartet a  absolvování prestižních mistrovských kur-
zů v Holandsku (Fine Arts Quartet) a Německu (Alban Berg 
Quartet) se úspěšně zúčastnilo řady prestižních mezinárod-
ních soutěží, z  nichž jmenujme Mezinárodní soutěž Ludwi-
ga van Beethovena (1. cena a  cena za nejlepší provedení díla 
L. van Beethovena) a  účast ve finále mezinárodní soutěže 
v Düsseldorfu.

   Vstupenky na všechny koncerty zakoupíte v Informačním 
centru v  Dobrušce nebo on-line na www.kupvstupenku.cz, 
popř. u pokladny před koncertem.� Dana Ehlová

k a l e n d á ř  a k c í � —

Ř í J E N  2 0 1 7

neděle 
1. 10.
15:00

DIVADÉLKO BATOLE: MÍČEK FLÍČEK 
Kodymův národní dům 
Máňáskové divadlo pro nejmenší diváky. 
Vstupné 20 Kč.

neděle 
1. 10.

 16:30

TJ SPARTAK OPOČNO – 
TJ BANÍK VAMBERK 
Fotbalový stadion Opočno 
Fotbalové utkání KS 1. B třídy mužů.

neděle 
1. 10. 
17:00

HC OPOČNO – SK TŘEBECHOVICE POD 
OREBEM 
Zimní stadion Opočno 
Hokejové utkání krajské ligy mužů.

pondělí 
2. 10. 
18:00

ARMÉNIE – ZEMĚ HOR, KLÁŠTERŮ 
A VÍNA 
Kodymův národní dům 
Cestopisná přednáška PhDr. Robina Böhnische 
s ochutnávkou arménských vín a autogramiádou 
stejnojmenné knihy. Pořádá městská knihovna 
Opočno. Vstupné dobrovolné.

úterý 
3. 10. 
17:30

LITERÁRNÍ KAVÁRNA: 
MARIE KÖRNEROVÁ 
Městská knihovna Opočno 
Setkání se spisovatelkou Marií Körnerovou. 
Vstup je zdarma. Pořádá Městká knihovna 
Opočna v rámci akce Týden knihoven.

Pepa Oubrecht u budovy mlýna Moulin de Chantecoq, který byl 
postaven v roce 1648.� foto: 2x archiv města Puteaux

Kvarteto Apollon patří mezi přední reprezentanty slavné české 
kvartetní školy.� foto: archiv festivalu
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středa 
4. 10. 

12:00–17:00

PŘIJĎTE SI HRÁT DO KNIHOVNY 
Městská knihovna Opočno 
Přijďte si vyzkoušet nové společenské hry.

pátek 
6. 10.
19:00

OPOČENSKÝ DIVADELNÍ PODZIM: 
STARÁ DOBRÁ KAPELA 
Kodymův národní dům 
Divadelní hra Jiřího Hubače o stáří, lásce, snech 
a síle přátelství, kterou napsal před 36 lety 
jako televizní inscenaci. Na sjezdu abiturientů 
píseckého gymnázia po padesáti letech se setkají 
bývalí spolužáci a chtějí uspořádat koncert jejich 
tehdejší studentské kapely. Jenže nastanou 
komplikace. Šána s Pinďasem se kdysi pohádali 
kvůli lásce k jedné spolužačce a ani po letech se 
nedokážou usmířit, Beďara trápí hamižnost jeho 
dětí, Áda prchá před svou ženou Hermínou... Di-
vadelní představení Divadelního spolku Na tahu 
Červený Kostelec. Vstupné 80 Kč. Předprodej 
vstupenek v Informačním centru Opočno.

sobota 
7. 10. 
9:30

PODZIMNÍ ARANŽMÁ 
Městská knihovna Opočno
Tvořivá dílna pod vedením Renaty Pultarové. 
S sebou můžete přinést skleněné nádoby, svíčky, 
přírodniny, podzimní dekorace a podobně. V pří-
padě potřeby bude materiál možné zakoupit na 
místě. Přihlášky a bližší informace v knihovně.

neděle 
8. 10. 
17:00

WENZEL GRUND (KLARINET)
A APOLLON QUARTET
Kodymův národní dům 
Koncert v rámci Mezinárodního hudebního 
festivalu F. L. Věka.

neděle 
8. 10. 
17:00

HC OPOČNO – BK NOVÁ PAKA 
Zimní stadion Opočno
Hokejové utkání krajské ligy mužů.

středa 
11. 10. 

až sobota 
14. 10. 

50. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ SOKOLNÍKŮ 
Opočno 
Jubilejní ročník významné sokolnické akce. 
Podrobný program najdete na straně 13.

středa 
11. 10. 

17:00

PŘEDNÁŠKA PRO ŽENY 
Ateliér Renata 
Přednáška s firmou NUSKIN a PHARMANEX 
v podání Jany Vaňkové a Ivy Vágnerové. 
Možnost vyzkoušet si podzimní líčení. 
Více na www.atelier-renata.cz. 

čtvrtek 
12. 10. 

19:00

VERNISÁŽ VÝSTAVY OLEJOMALEB 
LUDMILY SNOPKOVÉ 
Ateliér Renata
Výstava bude probíhat do konce listopadu v ote-
víracích hodinách. Vstup volný.

pátek 
13. 10. 

17:30

LÁSKA A VZTAHY Z POHLEDU MUŽE 
Sokolský dům na Kupkově náměstí 
Zveme vás na relaxační večer při svíčkách na 
téma Láska a vztahy z pohledu muže s panem 
Vlastimilem Bílkem, který vyrábí svíčky s ener-
gií. Rezervace a více informací na 736 769 688.

sobota 
14. 10. 

16:00

TJ SPARTAK OPOČNO – 
SK TŘEBECHOVICE POD OREBEM 
Fotbalový stadion Opočno 
Fotbalové utkání KS 1. B třídy mužů.

16.–26. 10. 
SBĚR A SVOZ OBJEMNÉHO KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU PRO MÍSTNÍ OBČANY 
Více informací na straně 16.

středa 
18. 10. 

18:00

HC OPOČNO – HC NÁCHOD 
Zimní stadion Opočno 
Hokejové utkání krajské ligy mužů.

pátek 
20. 10. 

19:00

OPOČENSKÝ  DIVADELNÍ PODZIM: 
LIMONÁDOVÝ JOE 
Kodymův národní dům
Hudební komedie Jiřího Brdečky „Limonádový 
Joe“, slavná parodie na rodokapsové příběhy 
z Divokého západu, díky úspěšnému filmovému 
zpracování baví diváky již dlouho. Hlavním hr-
dinou divadelní hry je mladý pistolník Joe, jehož 
nejmilejším nápojem je Kolaloková limonáda 
a který bojuje proti zlu na Divokém západě. 
Představení je doplněno o živou hudbu v prove-
dení kapely Pružná těla. Divadelní představení 
Ochotnického spolku Tyl Rychnov nad Kněžnou. 
Vstupné 80 Kč. Předprodej vstupenek v Infor-
mačním centru Opočno.

sobota 
21. 10.

od 8:00

SBĚR A SVOZ NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
Více informací na straně 16.

neděle 
22. 10.

17:00

HC OPOČNO – STADION NOVÝ BYDŽOV 
Zimní stadion Opočno
Hokejové utkání krajské ligy mužů.

úterý 
24. 10. 

17:30

SAFARI – Z JOHANNESBURGU 
K VIKTORIINÝM VODOPÁDŮM 
Kodymův národní dům – loutkový sál 
Cestopisná přednáška RNDr. Petra Rybáře. 
Expediční video zachytilo přes 4000 km dlouhé 
putování botswanskou pouští Kalahari za Křo-
váky-Sány, nekonečnými mokřinami Okavanga, 
divočinou rezervace Moremi se stády antilop, 
zeber či žiraf i oblastí Savuti v národním parku 
Chobe, kde volně žijí smečky lvů a největší 
sloni na světě, až k Viktoriiným vodopádům v 
Zimbabwe. Pořádá Městská knihovna Opočno. 
Vstupné dobrovolné.

neděle 
29. 10.

14:30

TJ SPARTAK OPOČNO – SOKOL PROVODOV 
Fotbalový stadion Opočno 
Fotbalové utkání krajské soutěže 1. B třídy mužů.

úterý 
31. 10. 

až čtvrtek 2. 
11.

SBĚR PAPÍRU
Parkoviště u zimního stadionu 
Kontejner bude přistaven na parkoviště u zimní-
ho stadionu v úterý 31. října v 7 hodin. Ve čtvrtek 
2. listopadu ve 13 hodin bude kontejner odvezen.
Pořádá Základní škola Opočno.

Průběžně aktualizovaný kalendář akcí v Opočně naleznete 
na www.opocno.cz, plakáty pak také na webových strán-
kách www.vylepto.cz

VYLEPTO.CZ
plakáty na webu
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p ř i š l o  d o  r e d a k c e � —

VŽDY S ÚSMĚVEM

V neděli 2. září v 16 hodin jsem navštívila Kodymův národní dům, 
kde se konala úžasná „zábavná show“ pro důchodce a ostatní ná-
vštěvníky. Název „Vždy s úsměvem“ byl naprosto namístě.

  Hodina a půl utekla jako voda. Smích nás provázel celou dobu 
představení. Všichni účinkující a  aktéři této akce byli napros-
to skvělí – prostě „nevídané – neslýchané“. Moc děkuji všem za 
přípravu a realizaci této akce a věřím, že se příští rok opět tak za-
směju a pobavím. Přeji všem hodně sil a inspirace do roku 2018.
� A. Vrbová 

Setkání seniorů u Ulrichových

V úterý 14. září jsme si připomněli nejen 80. výročí úmrtí naše-
ho prvního prezidenta, ale také  jsme se pod plátěnou střechou 
sešli, abychom si společně zazpívali u opečených vuřtů. 

„Vás už jsme dlouho neviděli, paní Francová“  nebo „To jsme rádi, 
že jste mezi nás přišla, paní Havlová“, vítali jsme se navzájem. Jen 
jsme dosedli, začalo pršet. Jiřka Kubasová vytáhla heligonku a už 
jsme zpívali Prší, prší, jen se leje a spoustu dalších národních pís-
niček. Smáli jsme se, zpívali, pochutnávali si na voňavých vuřtí-
kách a vyprávěli si. Manželé Ulrichovi se o nás vzorně starali a my 
jim moc děkujeme. 
� Svaz tělesně postižených, z. s., místní organizace Opočno

s p o r t � —

Polák Zielinski ovládl třetí  ročník 
East Bohemia Tour

Vítězem třetího ročníku závodu East Bohemia Tour, zařaze-
ného do seriálu UCI Europe Tour 2. kategorie, se stal polský 
cyklista Kamil Zielinski z  týmu Domin Sport. Druhý v  cel-
kovém hodnocení skončil Krister Hagen (Team Coop), třetí 
pozice patří Sylwestru Janiszewskimu (Wibatech 7R Fuji).

Dvouetapové klání East Bohemia Tour se jelo v Královéhradec-
kém kraji jako závod navazující na čtvrteční kritérium Velká 
cena města Hradec Králové. V ulicích Hradce Králové triumfo-
val Alois Kaňkovský, člen domácího týmu Elkov Author; první 
etapu East Bohemia Tour vyhrál Krister Hagen. Z celkového tri-
umfu se ale nakonec radoval polský cyklista Zielinski. „V týmu 
jsme si jako cíl stanovili vítězství na tomto závodě a jsem oprav-
du rád, že se to povedlo,“ řekl Zielinski. 
  Druhá etapa dlouhá 171 km se startem a cílem v Opočně za-
vedla cyklisty do Orlických hor a připravila jim náročnější hor-
ský profil. 
  Do závěrečných pěti okruhů v okolí Opočna vyjel balík cyklis-
tů pohromadě a veškeré pokusy o únik byly neúspěšné. Závěreč-
ný spurt druhé etapy na náměstí v Opočně pro sebe uzurpoval 
Zielinski, který finišoval těsně před svým krajanem Sylwestrem 
Janiszewským (Wibatech 7R Fuji). Třetí pozici obsadil v druhé 
etapě Trond Hakon Trondsen (Sparebanken Sör).
  Výsledky East Bohemia Tour 2017: Vítěz celkového hodno-
cení: Kamil Zielinski (Domin Sport). Nejlepší sprinter: Kamil 
Zielinski (Domin Sport). Nejlepší jezdec do 23 let: Dominik 
Neumann (Topforex Lapierre). Nejlepší vrchař: Jacek Morajko 
(Wibatech 7R Fuji).
  Současně se v Opočně jel také hobby závod Grand Prix Krá-
lovéhradeckého kraje. Nejrychleji 118 km dlouhou trasu absol-
voval  Filip Šlajchrt z Koloshop Teamu v čase 3 hodiny 10 minut  
a 2 vteřiny.� Zdroj: web závodu ebtour.cz

S pa  r tak    O počno      má  
z   O počno      cupu     b r on  z !

Fotbalový oddíl TJ Spartak Opočno uspořádal poslední srp-
nový víkend jubilejní desátý ročník turnaje Opočno cup pro 
kategorii starších přípravek.

Tradičního zahájení turnaje se deset minut před devátou hodi-
nou ujali zástupce města Opočna – Barbora Ležáková, předse-
da TJ Spartaku Opočno – Gustav Gábor a předseda fotbalového 
oddílu – Tomáš Přibyl.
  Po jeho skončení a přivítání všech účastníků odstartoval úde-
rem deváté hodiny na třech hřištích maraton zápasů.
  Desátého ročníku se zúčastnilo dvanáct týmů rozdělených 
do dvou skupin. Náš okres měl zastoupení pěti týmy – výběrem 
OFS Rychnov n. K., FC Spartak Rychnov n. K., AFK Častolovi-
ce/FK Kostelec n. O. a domácí Opočno nasadilo dvě mužstva.
  Po napínavých bojích v  základních skupinách si nejlepší vý-
chozí pozici do vyřazovacích bojů, které byly na programu po 
tradičním obědě, vybojovaly FC Spartak Rychnov nad Kněžnou 
a domácí áčko. Odpolední část turnaje před play off zpestřily in-
dividuální soutěže ve slalomu na čas a  střelbě na přesnost. Po 
nich se už rozjela závěrečná část Opočno cupu.

Všichni účinkující byli naprosto skvělí. � foto: archiv

Smáli jsme se, zpívali, pochutnávali si na voňavých vuřtíkách a vy-
právěli si. � foto: archiv sdružení
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  Do finálového souboje se pavoukem prokousala dvě mužstva 
– SK Vysoké Mýto a FC Spartak Rychnov n. K. Rychnov nedal 
Vysokému Mýtu šanci a vybojoval zlato. Obhájce loňského pri-
mátu OFS Rychnov obsadil nepopulární čtvrté místo.
  „Jsme rádi, že se znovu turnaj povedl, navíc nám vyšlo také 
počasí. Zajímavostí je, že o nejlepším střelci musel rozhodnout 
až penaltový rozstřel po finálovém zápase, v němž se Luboš Dýč-
ka z výběru OFS Rychnov trefil třikrát, čímž se dotáhl na dosa-
vadního lídra – opočenského Davida Drašnara. Přesnější muš-
ku měl Luboš Dýčka a cena pro nejlepšího střelce tak připadla 
jemu. Poprvé za celou éru turnaje se na stupních vítězů posta-
vil domácí tým, z čehož máme obrovskou radost. Na závěr chci 
poděkovat všem sponzorům, kteří nám jsou nakloněni, a  také 
městu Opočnu. Už teď se těšíme na příští ročník, kdy načneme 
druhou desetiletku,“ je spokojený s desátým ročníkem Opočno 
cupu jeho ředitel Dušan Krištof.   

  Konečné pořadí: 1. FC Spartak Rychnov nad Kněžnou,  
2. SK Vysoké Mýto, 3. Opočno/Dobruška A, 4. OFS Rychnov 
nad Kněžnou, 5. Nová Paka/Stará Paka, 6. FC Olympia Hra-
dec Králové, 7. AFK Častolovice/FK Kostelec nad Orlicí, 8. SK 
Miletín, 9. Opočno/Dobruška B, 10. FK Náchod, 11. TJ Sokol 
Rosice nad Labem, 12. Slovan Broumov.
  Individuální soutěže: Slalom na čas – 1. Michal Beneš  
(Častolovice/Kostelec), 2. Václav Vacek (Opočno /Dobruška 
B), 3. Vojtěch Netík (Olympia Hradec). Střelba na přesnost –  
1. Marek Lokvenc (Olympia Hradec Králové), 2. Petr Němeček 
(Opočno/Dobruška B), 3. Lukáš Souček (Náchod). 
  Individuální ceny: Nejlepší brankář: Jiří Vaniš (SK Miletín). 
Nejlepší střelec: Luboš Dýčka (FC Spartak Rychnov nad Kněž-
nou). Nejlepší hráč: Michael Šreiber (OFS Rychnov nad Kněž-
nou).� Martin Šnajdr, Orlický týdeník

K dyž    se   to   konečně        podaří      !

V jedné současné písni se zpívá „Když nemůžeš, přidej víc… 
to dáš“, také tam jsou slova, která jsem jako dítě slýchávala 
od svého táty, a  to „Slovo Nejde neexistuje“. Naše družstvo 
žen, které už několik let běhá za SDH Čánka, se letos konečně 
dočkalo pořádného výsledku, na který jsme často nedosáhly 
jen o pár vteřin. Ale i dvě vteřiny, jindy naprosto bezvýznam-
né, jsou v hasičském sportu zpoždění znamenající propad na 
poslední místa. 

Družstva žen jsou dnes většinou tvořena dorostenkami, které už 
nemohou běhat za starší děti, ale prozatím nechtějí skončit s ha-
sičským sportem. Pro dorostence je totiž velmi málo příležitostí, 
jak se zapojit do soutěží a sportu, proto se většinou zapojují do 
dospělých družstev. O  to těžší je jim konkurovat, když vám je  
30 a více let.

Na konci sezony jsme byly závodit v  blízkých Křovicích, kde 
jsme zvítězily při počtu 4 zúčastněných družstev. V  sobotu  
9. září jsme vyrazily i s družstvem starších dětí na závody v Kos-
teleckých Horkách. Kupodivu se nám vydařil i krásný den, přes-
tože je září už poněkud nevlídné. Z celkového počtu 7 ženských 
družstev jsme to zvládly na tak velkou jedničku, že jsme si vy-
bojovaly vítězství a dvoupatrový putovní pohár. Aby toho neby-
lo málo, tak na první místo dosáhly i naše děti. Domů jsme jely 
nadšení, protože takový výsledek vás zahřeje na duši, ale hlavně 
povzbudí v elánu. Za posledních 6 let se nám nic takového ještě 
nepodařilo. Ještě naposled si zazávodíme v  sobotu 23. 9. a  po-
tom nastane zimní přestávka.
  Takže pro letošní rok „Jsme to daly…“ a už víme, že když se 
chce, tak to JDE. Hurá!
� Za družstvo žen SDH Čánka Katka Vošlajerová

D al  š í  r ok   z a  námi  

Hasičská sezona roku 2017 se nám pomalu chýlí ke konci 
a  my si právě ten konec teprve začínáme užívat. To už tak 
bývá, přes léto se trénuje, tak až na konci sezony máme všich-
ni přesně tu nejlepší kondici a výsledky. 

V našem sboru máme zastoupeny všechny 4 soutěžní kategorie 
a všichni se snažíme přes léto nelenošit a něco dělat. Nejnároč-
nější je práce s těmi nejmladšími, a proto bych ráda poděkovala 
našim vedoucím a  instruktorům, kteří s  dětmi pracují. Letos 
jsme začali jako každoročně třídenním okresním kolem hry 
Plamen. Pobyt pod stany je vždy vyčerpávající, ale děti se na 
něj velmi těší. Od Plamene se mladší nebo starší děti účastnily  
šesti soutěží v okolí s různými výsledky, ale to nejlepší přišlo až 
na konec. Naše starší děti v září vyhrály první místo v Malšově 
Lhotě a  poté také v  Kosteleckých Horkách. Tam bylo vítězství 
dvojité, protože na první místo se probojovalo i družstvo žen.
  Mimo další akce, které náš sbor pořádá, jezdíme s dětmi vždy 
v létě na pětidenní pobyt v přírodě, kterému říkáme soustředění. 
Ale upřímně – soustředíme se na blbosti a hry, protože od hasi-
činy si občas potřebujeme trochu odpočinout. Letos s  námi na 
soustředění bylo 14 dětí a dvě děvčata dorostenky, které pomá-

Stupně vítězů s tradičním konfetovým ohňostrojem. 
� foto: fotbalfoto.cz

Čánecké družstvo žen.� foto: Kateřina Vošlajerová

Tato akce se uskutečnila za finanční
podpory Královéhradeckého kraje.
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haly s malými dětmi. Sice nám polovinu času propršelo, ale když 
se zeptáte dětí, tak jim to až tak nevadilo. Ony jsou šťastné, že 
jsou mimo domov, bez rodičů, bez komandování (no tak trochu 
je pochopitelně musíme usměrňovat, ale snažíme se to dělat ka-
marádsky). Takže i když jsme byli ubytovaní u koupaliště, kou-
pání jsme si užili pouze poslední dva dny. Díky deštivým dnům 
jsme letos, aniž bychom to plánovali, také zažili bahenní válku. 
Pobavili jsme celé osazenstvo v přilehlém restauračním zaříze-
ní, ale poté museli všichni povinně do sprchy.

Všechny tyto aktivity a zábavu pro 
děti zajišťujeme i díky tomu, že využí-
váme dotační programy na volnočaso-

vé aktivity a práci s dětmi. Letos uplatňujeme dotaci z programu 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na děti a mládež. 
Takže jsme velice rádi, že tento program je i nadále k dispozici.
  Letos nás čekají ještě jedny závody a  potom závod požární 
všestrannosti. Ale to už zapneme v klubovně kamínka, aby bylo 
teplo, a budeme se věnovat i jiným věcem než jen běhání s hadi-
cemi a máchání se v kádi.� Kateřina Vošlajerová, SDH Čánka 

B r uslíme       a je    z díme    
na   koloběžkác          h

Počtvrté v  tomto roce se sešli příznivci neorganizovaného 
sportu na akci, kterou pořádala komise pro sport a volný čas, 
tentokrát se bruslilo a jezdilo na koloběžkách. 

Úvodní rozcvička a instruktáž proběhly na parkovišti u zimního 
stadionu, a  pak už hurá na cyklostezku. Počasí asi část poten-
cionálních účastníků odradilo, takže účastníků bylo pouze 24. 
A to byla škoda, protože k zapůjčení byly i dětské koloběžky. Ne-
chyběly odměny pro děti, pamětní magnetky a  účastnický list. 
A i když nám začalo pršet, od stánku pana Mencla, který zásobil 
sportovce pitím i jídlem, jsme se rozcházeli až ve 14 hodin. Byli 
bychom rádi, kdyby vás příště přišlo více, proto jsme se rozhodli 
změnit termín akce pravděpodobně na polovinu června, kdy za-
číná in-line bruslařská a koloběžkařská sezona. 
  Akci finančně podpořil Královéhradecký kraj a město Opoč-
no a konala se pod hlavičkou Základní školy Opočno. 
  Členové komise pro sport a volný čas Jana Hrnčířová, Lu-
děk Kopecký, Dušan Krištof, Jan Musil, David Paštika, Lucie 
Prausová, Kateřina Vošlajerová, Vítězslav Zilvar

H O K E J  –  M U Ž I  –  R O Z P I S  D O M Á C Í C H 
utkání       Ř Í J E N  2 0 17

K R A J S K Á  L I G A  M U Ž Ů

SOUPEŘ ZAČÁTEK

1. 10. 2017 NE SK Třebechovice p. O. 17:00

8. 10. 2017 NE BK Nová Paka 17:00

18. 10. 2017 ST HC Náchod 18:00

22. 10. 2017 NE St. Nový Bydžov 17:00

29. 10.  2017 NE 	HC Wikov Hronov 17:00

5. 11. 2017 NE HC Jaroměř 17:00

ROZPIS VEŘEJNÉHO BRUSLENÍ V ŘÍJNU

1. 10. 2017 neděle 14:00 – 16:00  

4. 10. 2017 středa 14:00 – 15:30  

7. 10. 2017 sobota 13:30 – 15:00  

8. 10. 2017 neděle 14:00 – 16:00  

11. 10. 2017 středa 14:00 – 15:30  

14. 10. 2017 sobota 13:30 – 15:00  

15. 10. 2017 neděle 14:00 – 16:00  

18. 10. 2017 středa 14:00 – 15:30  

21. 10. 2017 sobota 13:30 – 15:00  

22. 10. 2017 neděle 14:00 – 16:00  

25. 10. 2017 středa 14:00 – 15:30  

28. 10. 2017 sobota 13:30 – 15:00  

29. 10. 2017 neděle 14:00 – 16:00  

ŠKOLA BRUSLENÍ V ŘÍJNU

14. 10. 2017 sobota 15:15–16:30

18. 10. 2017 středa 15:45–16:45

25. 10. 2017 středa 15:45–16:45

28. 10. 2017 sobota 15:15–16:30

Od hasičiny si na soustředění děti odpočnou. � foto: archiv

K zapůjčení byly i dětské koloběžky. � foto: archiv pořadatele

Tato akce se uskutečnila za finanční
podpory Královéhradeckého kraje
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1. Poplatek je nutné uhradit do termínu uzávěrky
přihlášek na účet č. 6630011/0100, konstantní 
symbol 0308, variabilní symbol 206…, specifický 
symbol – číslo pozvánky
V případě neúčasti se poplatek nevrací!
Ubytování zajištěno v internátu školy.
a) Účastník požadující ubytování uhradí 2.470 Kč. 
Poplatek obsahuje:
– úhradu ubytování včetně snídaně 1.720 Kč
– lovecký vklad za jednoho dravce 200 Kč
– náklady na organizaci 250 Kč 
  (odznak, pamětní list,…)
– společenský večer 300 Kč (vstupenka, večeře)
b) Účastník s vlastním ubytováním uhradí 750 Kč.
Poplatek obsahuje:
– lovecký vklad za jednoho dravce 200 Kč
– náklady na organizaci 250 Kč
– společenský večer 300 Kč (vstupenka, večeře)

2. Účastníci s dravci při prezentaci předloží platný
členský průkaz ČMMJ, lovecký lístek, členský průkaz 
Klubu sokolníků ČMMJ, evidenční kartu dravce, 
včetně nezbytných dokumentů k držení dravce, 
očkovací průkaz psa.

3. Uzávěrka přihlášek je do 10. září 2017.
Nezaplacené přihlášky a přihlášky doručené po 
uvedeném termínu jsou neplatné! Přihlášky,
na kterých nebude uveden druh dravce, budou 
považovány za přihlášku bez dravce. V případě účasti 
bez dravce řádek „Druh loveckého dravce“
na přihlášce proškrtněte.

4. Přihlásit se lze jen na celé setkání.
5. Stravování si každý účastník zařizuje a hradí sám.
6. Pozvánka platí pro člena Klubu sokolníků ČMMJ 

s možností přihlášení dalšího účastníka bez dravce 
(nutno uvést na přihlášku a v termínu uhradit 
poplatek společnou platbou).

7. Pro všechny účastníky platí zákaz nošení dravců           
na pokoje internátu.
8. Doplatek za každý ulovený kus zvěře činí 200 Kč.
9. Hlídání dravců bude zajištěno  ve středu 11. října         
    od 12 hod. a v ostatní lovecké dny od 16 hod.
    do 9.30 hod. následujícího dne.

INFORMACE PROGRAM

Středa 11. října 2017
10.00 – Vernisáž výstavy 50. Mezinárodního           
 setkání v Opočně (Kodymův národní 
 dům)
10.30 – Setkání se zástupci MS, beseda 
 podpora chovu drobné zvěře 
 (zámek Opočno)
12.00 – Mistrovství sokolovitých dravců ve
 stoupavém letu o putovní pohár 
 předsedy Klubu sokolníků ČMMJ,  
 ukázka  Nicka Foxe, rowcrow 
 (robotické vrány)
12.00–22.00 – Prezence v Kodymově 
 národním domě na náměstí
19.00 – Svatohubertská troubená mše 
 (kostel Nejsvětější Trojice)
20.30 – Informační schůze vedoucích loveckých 
 skupin a organizačního výboru 
 v Kodymově národním domě na
 náměstí

Čtvrtek 12. října 2017
08.00 – 09.30 – Prezence v Kodymově 
 národním domě na náměstí
09.30 – Slavnostní zahájení setkání 
 a sokolnických lovů na nádvoří zámku 
 v Opočně

10.30 – Odjezd do honiteb, lovy
19.00 – Výřad na nádvoří zámku
20.00 – Koncert lovecké hudby 
 (Mariánský kostelík)

Pátek 13. října 2017
10.00 – Nástup na nádvoří zámku a odjezd do    
 honiteb, lovy
11.00 – Zasedání IAF, mezinárodní sokolnická    
 asociace 
 (zámek Opočno)
19.00 – Výřad na nádvoří zámku
20.00 – Společenský večer v Kodymově 
 národním domě a stan – catering

Sobota 14. října 2017
09.00 – Nástup na nádvoří zámku
10.00 – Ukázky výcviku dravců pro veřejnost    
 na Vodětínském kopci
11.00 – Odjezd do honiteb, lovy
19.00 – Výřad a slavnostní zakončení na nádvoří    
 zámku 
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50. SOKOLNICKÉ SETKÁNÍ
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50. SOKOLNICKÉ SETKÁNÍ

KLUB SOKOLNÍKŮ 
ČESKOMORAVSKÉ MYSLIVECKÉ JEDNOTY

si Vás dovoluje pozvat na

2017
Nelovíme pro kořist, 
ale pro všechno to krásné při lovu.

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

SBĚR  PAPÍRU 

 
 

Základní škola Opočno pořádá ve dnech  
31. 10.–2. 11. sběr starého papíru.  

Kontejner bude přistaven na parkoviště u zimního stadionu 
v úterý 31. října v 7 hodin.  

Ve čtvrtek 2. listopadu ve 13 hodin bude kontejner odvezen. 
 

Výtěžek bude složen na účet  
„Spolek rodičů a přátel Základní školy Opočno“ a použit ve prospěch 

žáků školy.  

Kurzy angličtiny  v Opočně 
v budově Sokola

Elementary (3. ročník) ve středu v 16:30
Advanced  (jednou měsíčně) ve středu v 18:00

Další informace: magda.brandova@centrum.cz

PŘÍJEM INZERCE

DO OPOČENSKÝH NOVIN

tic@opocno.cz, 777 634 447



Koupím staré a starožitné obrazy, lustry, hodiny, náramkové 
a kapesní hodinky, fotoaparáty, housle, pivní lahve, auta na kabel, 

knihy, pohledy, mince, bankovky, odznaky, šavle, bodáky, sklo, 
porcelán a jiné. Poradenství, OCENĚNÍ i návštěva je 

ZDARMA, platba hotově. Tel.: 605 254 511 p. Hrneček 
POZOR – Platí stále! Vyklizení i celé pozůstalosti.
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Uzávěrka příštího čísla 17. 10. 2017 v 15 hodin — Vyjde 30. 10. 2017

Opočenské noviny – periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Opočno. Zdar-

ma. E-mail: opocenskenoviny@mu.opocno.cz. Redakce: Dalibor Štěpán ml. – šéfredaktor (telefon: 777 

634 447), Tereza Hoderová. Grafická osnova: atelier duplex s. r. o. Grafická úprava: Tiskové centrum 

města Opočna. Číslo 10/2017 vyšlo 29. 9. 2017. Tisk: GZH, s.r.o. Rozšiřuje: Česká pošta. Volné výtis-

ky jsou k dostání v IC Opočno, Kupkovo nám. 247. Registrace MK ČR E 11930. Náklad: 1.650 výtisků.

ř á d k o v á  i n z e r c e � —

— Prodám: vaničku, sedačku, dřevěnou postýlku rozkládací, horské 
slunce Sirius, bombu PB 10 kg, ledničku s mrazáčkem nahoře (vhod-
né do dílny apod.). Tel.: 721 781 847 (Švamberk, Opočno)
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 Vážení občané,    
přiblížil se další term

ín pravidelného čtvrtletního odečtu (k 31. 3. 2015), dovolujem
e si vás znovu 

požádat o spolupráci a nahlášení stavu vašich vodom
ěrů (nejpozději do 5. 4. 2015)  
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Hledáme paní 
na pravidelný úklid 

rodinného domu 
v obci Mokré. 

Jedná se o dvougenerační dům, 
cca 4–5 hodin týdně. 

Bližší informace na tel. 
776 333 292.
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V minulé čtyřsměr-
ce jsme hledali do-
pravní prostředek, 
který jste mohli 
využít na akci, o 
které píšeme na 
straně 12. Byla to 
koloběžka. Drob-
nou cenu si v opo-
čenském íčku 
může vyzvednout 
Terezka Koubová z Očelic. Gratulu-
jeme. A protože říjen je v Opočně spjat 
hlavně se sokolnictvím, skrývá tajenka 
dravého ptáka. Program sokolnického 
setkání, jehož částí se můžete zůčastnit 
i vy, najdete na straně 13.

dětský koutek – čtyřsměrka� —

Správná odpověď z  minulé křížovky zněla Šerlišské sedlo.  Čtvrtletní 
předplatné regionálních novin Orlický týdeník získává Blanka Martín-
ková,  které gratulujeme. 
  A co se skrývá v nové tajence? Stejně jako v dětské čtyřsměrce budeme 
hledat jméno dravého ptáka, který je s oblibou používán k sokolnickým 
lovům. Aby to ale nebylo tak jednoduché, tajenka skrývá jeho latinské 
pojmenování. Tentokrát soutěžíme o  dvě vstupenky na divadelní 
představení Král Ubu. To se uskuteční v pátek 3. listopadu od 19 hodin 
v Kodymově nárdním domě. 

  Své odpovědi můžete zasílat e-mailem na tic@opocno.cz, prostřed-
nictvím SMS na 777 634 447 – do zprávy prosím uveďte i své jméno. 
Odpověď nám také můžete zatelefonovat do informačního centra na 
číslo 494 668 111 nebo se stavit osobně. Uzávěrka odpovědí je 18. září  
v  15 hodin. A  protože odpovědí chodí opravdu hodně, potvrzení vaší 
odpovědi vám již nebudeme zasílat. Ale nebojte, vše si pečlivě eviduje-
me. Děkujeme za pochopení a přejeme úspěšné luštění.� (red)

křížovka� —

ÁCHAT, 
ANINA, 
DÝKA, 
EGYPT, 
EPOS, 
GAZELA, 
JANEK, 
KUPA,
LOUKA, 
MENU, 
PÁKA, 
PUMA, 
RYTMIKA, 
TAJE, 
TYGR, 
VLNA, 
ZMIJE, 
ŽÁNR
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Městský úřad Opočno a firma Marius Pedersen a.s. si Vás dovolují upozornit, že proběhne: 
 
SBĚR A SVOZ NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
(není určen pro podnikatelské subjekty) 
 
svoz proběhne v sobotu 21.října 2017 
 
 

č. stanoviště čas 
1. Švamberk – na křižovatce v horní části lokality 8,00 až 8,20 hodin 
2. Dobrušská ulice – před oční klinikou 8,30 až 8,50 hodin 
3. Kupkovo náměstí – parkoviště vedle radnice 8,55 až 9,15 hodin 
4. Hradecká ulice – před Pálenkou č. p. 218 9,20 až 9,40 hodin 
5. Severní sektor -Tyršova ulice – u penzionu 9,45 až 10,05 hodin 
6. Nádražní ulice – u Jordánku 10,10 až 10,30 hodin 
7. Podzámčí – u mlékárny 10,40 až 11,00 hodin 
8. Čánka – u prodejny potravin 11,10 až 11,30 hodin 
9. Dobříkovec – u kontejnerů na separovaný odpad 11,40 až 12,00 hodin 

 
Sbírat se budou následující druhy odpadů: 
Oleje a tuky, barvy, ředidla, pryskyřice a lepidla, rozpouštědla, detergenty, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, léky, 
pesticidy, kyseliny, zásady, baterie a akumulátory, zářivky a ostatní odpad s obsahem rtuti. Zároveň proběhne sběr starých 
vyřazených televizorů a chladniček a elektrospotřebičů. Kompletní elektropřístroje budou odebírány ne jako odpad, ale na 
zpětný odběr. Proto je nepoškozujte a neodebírejte žádné součásti. Žádáme občany, aby vyčkali příjezdu auta a odpady 
odevzdávali obsluze. POZOR: současně s nebezpečným odpadem budou sbírány i pneumatiky a to jen z osobních vozů. 
 
 
SBĚR A SVOZ OBJEMNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU PRO MÍSTNÍ OBČANY 
(není určen pro podnikatelské subjekty) 
 
42. - 43. týden        16.10.–26.10.2017  v pracovní dny vždy od 8,00 do 18,00 hodin 
 

den datum  stanoviště 

Po 16.10. 1. Nádražní ulice – u Jordánku vedle garáží 
2. Hradecká ulice – před Pálenkou č.p. 218 

Út 17.10. 1. Dobrušská ulice – před oční klinikou 
2. Kodymova ulice – u č.p. 123 

St 18.10. 1. Dobrušská ulice – před oční klinikou 
2. Trčkovo náměstí – parkoviště ve spodní části náměstí 

Čt  19.10. 1. Švamberk – na křižovatce v horní části lokality 
2. Štefanka – před hasičskou zbrojnicí 

Pá 20.10. 1. Jana Pitry – u mateřské školy 
2. Severní ulice – u křižovatky s ulicí U Cihelny 

Po 23.10. 1. Severní sektor -Tyršova ulice – u výlepové plochy 
2. Jiráskova ulice – mezi křižovatkou s Palackého a Pitkovou 

Út 24.10. 1. Družstevní ulice - mezi křižovatkou s Palackého a Pitkovou 
2. ulice Na Olivě – u křižovatky s ulicí Zborovská 

St 25.10. 1. Podzámčí – parkoviště u BD č. p. 680 
2. Dobříkovec – u kontejnerů na separovaný odpad 

Čt  26.10. 1. Čánka – u hospody 
2. Čánka – u bývalého hřiště 

Sbírat se budou velkoobjemové složky komunálního odpadu, které nelze ukládat do popelnic: kusy nábytku, odpad ze zahrad 
(větve, tráva) a podobné, NE PNEUMATIKY. Nelze odkládat papír, sklo a plasty. Ty je možno odevzdávat průběžně do 
separovaného sběru.  Rovněž není určeno pro odkládání stavební sutě a zeminy. 
Odpad bude možno odložit do velkoobjemového kontejneru na stanoveném místě v době od  8.00 - 18.00 hodin. 
Případné dotazy zodpoví na MěÚ Opočno, odbor MRM na telefonním čísle 494 669 633 nebo Marius Pedersen a.s.  
na telefonním čísle 493 646 752 nebo 734 238 355. 


